

网友爆湖南耒阳高考无线电舞弊

经调查确有此事，是利用大功率无线电发射器传送答案的
相关人士称，作弊人用QQ获得试题和答案并当场发送



无线电舞弊示意图

12日，湖南省考试院纪委书记张济海针对网上博客回应记者，湖南耒阳一中考点确实发生高考无线电舞弊事件。比网上博客所言更令人震惊的是，据7名涉案者初步交代，高考的试题和答案是在网上购买的。目前，试题来源仍在追查中。



湖南耒阳一中考点



耒阳市有关领导考前视察考点监控情况

网友爆料耒阳高考出现无线电舞弊

6月11日，一名“李根”的网友在博客上发表了《湖南耒阳市高考舞弊？》的文章。文章中称，6月8日下午，衡阳市无线电监测车在耒阳一中考点附近为高考舞弊进行监测时，发现有一组强信号从附近一宾馆陆续传出，是为高考考生报答案的声音。这些作案人员(多名教师)先是用无线摄像头拍摄试题并传送到宾馆，然后利

用大功率无线电发射台把答案传进考场。当公安人员进去时，里面有几个一中老师在做题，衡阳师院也有老师参加。目前此事还没有任何处理消息。记者据此联系到耒阳市教育局，了解到细节虽有出入，但高考舞弊确有其事。目前，当地公安机关已对此事进行立案侦查。至于耒阳考点考生是否面临重考命运，仍是一个未知数。

7人考点外作弊当场被抓

湖南省考试院纪委书记张济海是6月8日当天执行巡查任务的当事人之一，对于记者提到的用大功率无线电发射器进行高考舞弊的事件，张济海承认确有其事。

张济海说，湖南省对于高考的考试纪律一向都是非常严格，对利用手机进行舞弊的行为更是严防死守，而此次发现用无线电舞弊是第一次。

6月8日下午，当张济海一行巡查到耒阳

考生担忧成绩是否有效

张济海说，经过调查，这7人所用的试题都是他们通过QQ号从网上购买的，答案来源也一样。这些人获得答案后，再用无线电设备进行传送。

这样大规模的无线电传送答案牵涉面有多大？张济海说，到目前为止，他们只查到有3名学生接收答案。据宾馆的几个学生交代，他们只是为自己的好朋友传送答案。经过排查，在其他考生中并没有发现作弊行为，牵涉面并不大。

针对考生担忧成绩是否有效一事，张济海说：“每次高考，全国都会发生各种各样的舞弊，本次耒阳一中发现的这起事件，我个人认为也是一起个案，如果因此取消整个考点的成绩，全部重考，对其他考生是不公平的。到目前为止，我还没有收到要对整个考点进行处理的信息。”

记者随后打通了耒阳一中的电话想了解有关情况，但接电话的工作人员显然对此有所防范，都表示本人不清楚这件事情，有事情就去问领导。但记者一直没能联系到耒阳一中的领导。随后，记者对耒阳二中进行了采访，听到的基本都是同一种声音，不清楚此事。不过经记者反复说明来意之后，耒阳二中办公室一位工作人员终于透露，听说发现了高考舞弊的事情，但不是在二中发现的，至于有没有二中的高二学生参与此事，就不是很清楚了。

记者又打通了耒阳市教育局的电话，接电话的工作人员告诉记者，6月8日下午高考时，在耒阳一中考点附近，确实发现有人利用无线电设备传送答案，但发现舞弊行为的是湖南省考试院和衡阳市的考务巡查人员。有关人员很快就被控制起来，具体事件已经由省考试院接手，市教育局并不清楚详细情形。

疑点重重

用QQ能买到高考试题？

虽然张济海一再表示“只是个案”“不要小题大做”，但细细揣摩此事，记者仍觉得疑点重重。

首先，试题与答案怎么能通过网络获得？按照张济海的描述，几个学生从网上用QQ谈好价钱，之后在考试时从对方处得到试题和答案，并立刻将答案用无线电传送给考场内的考生。如果作弊者说的是实情，用QQ就能买到高考试题，这样的舞弊就绝不仅仅是小范围事件。另外，几个高二学生凭什么相信网上买到的试题就是真实的考题呢？

其次，幕后是否有人操纵？仅凭几个高二的学生和无业青年，他们是否有能力运作这样的舞弊事件，仅购买大功率的无线电发射器就

花费不菲，而且他们是如何懂得操作这些器材也值得打一个问号。另外，令人不能不产生疑问的是，仅为三个人服务就要动用大功率无线电发射器，这背后似乎另有隐情。

据了解，当考生得知此事后，部分考生开始担忧此次考试成绩算不算数，会不会因此取消整个考点的成绩。也有考生干脆在网上发帖要求重考。但到目前为止，各方面还没有任何反应。对此，有网友质疑是靠“花钱摆平了”，也有网友表示愤怒：“到处都装着监控视频，是什么令某些考生如此嚣张？”记者了解到，相关的帖子很快就在各大网站被删除了，但在一些个人博客里，还能看到这些消息。据《广州日报》

2000年湖南嘉禾高考舞弊事件

2000年7月，湖南嘉禾县爆出我国恢复高考以来最大的集体舞弊丑闻，在嘉禾考点参加考试的507名考生中，经调查发现有236份雷同试卷，涉及192名考生。由于电视台的记者事先得到消息，偷拍了舞弊现场，才使得这一事件被曝光。事件发生后，嘉禾一中资格被取消，之后连续几年该县高考考生都要异地考试。

美食消费 楼盘

柴狗肉

棉纺路丹尼斯对面店庆十天驴肉29，狗肉19，还送杜康酒，超值享受！

电话：13838041039

半价优惠！

全国连锁，异地还车，免担保，免押金

神州租车

China Auto Rental
400 616 6666
www.rentauto.net

烟台龙口一线海景房

驻郑州办事处

2298元/m²起

看房热线：68660845

网址：www.yggps.com

通通有与您携手一同拓展市场，共赢明天！

集报、刊、网互动的人才教育信息传播平台，内容涵盖招生教育培训、出国留学移民、招工招聘求职等人才类服务信息，每周三发布，报刊网三维互动，招生招聘，轻松搞定。

免费

刊登招聘广告（限100字以内）

更多广告优惠正在进行中，机不可失。

《招聘教育专版》采用最新增强的晚报规模发行外加10万份《通通有》定向免费首投发行复合模式，真正全城覆盖，有效锁定郑州市内各大人才市场、写字楼、重点大学院校、主流消费群体经常光顾的中高档目标场所进行重点覆盖，一矢中的，发行精准有效，郑州市内1000多个报亭报纸均有售，中高档场所5000多个展示报架均可免费取阅，方便读者随时随地获取有效资讯。我们也应客户的要求进行区域性精确投放，有效提升广告效果。



详情请洽

电话：0371-60101735

63330381

传真：0371-63330293

电邮：prtopet@163.com